

19 января 2025 – Крещение Господне и сбор отряда в Медоне

По случаю великого праздника Крещения Господня наш отряд собрался в этот день на литургии в храме Воскресения Христова в Медоне, под Парижем. Нас в этом приходе, как всегда, приняли очень дружелюбно, тем более что сам настоятель – протоиерей Михаил Гудков и все его дети и внуки также в своё время посещали скаутские лагеря. Очень приятно было с некоторыми из них сделать общую фотографию перед церковью.



Великое освящение воды на Крещение



Общая фотография перед храмом

После службы и чина великого освещения воды, окропленные водой ребята отправились в Медонский лес, который находится в пешей доступности.



Нас в этот день было не так много (увы, почти половина детей отряда приболели или вынуждены были готовиться к школьным контрольным), но это не помешало нам весело и интересно провести день.

После построения и пикника мы поиграли и провели короткую спевку, на которой ребята порадовали Ворона тем, что, как выяснилось, хорошо запомнили песни, которые учили в зимнем лагере.

Затем мы приступили к гвоздю программы: занятию по первой помощи, которое давно хотела провести наша разведчица Александра (Бэмби).

Занятие оказалось интересным и весёлым, так как оно проводилось не только теоретически, но и с практическими упражнениями.

Все ребята потренировались «звонить» в скорую помощь и сообщать правильную информацию диспетчеру, ставить друг друга в устойчивое боковое положение (УБП) не навредив ещё больше бессознательному человеку, эвакуировать раненного, перевязать руку в случае перелома.



Бэмби демонстрирует УБП



Алё! Скорая?



Дышит? Не дышит?



Эвакуируем раненного



Вот так перевязываем в случае перелома



Как справился Макр-Давид? Отлично!

Затем звенья потренировались строить носилки в походных условиях. Разведчицы справились с задачей очень просто и на ура, сумев не только друг друга переносить, но даже поднять в воздух Осину, Ворона и Лиса (раздельно, конечно!).



Носилки разведчиц идеальны!



Выдержали Лиса, не ожидавшего этого



Протестировали и на Вороне!



Приятно Осине, когда ей так улыбаются спасатели!

Разведчики в это время занимались не совсем понятно, чем, но зато явно весёлым: их крики были слышны по всему лесу.



Разведчики в лесу



О чём-то кричат...

Через какое-то время они вернулись к нашей точке в лесу с палками, но метод использования носилок они, судя по всему, ещё не до конца освоили: носилки не сделаны для того, чтобы на них отжиматься или чтобы качаться, цепляясь снизу к ним!



Носилки - тренажёры



Носилки - тренажёры

Последний раз построившись, мы побежали к вокзалу, и далее по домам греться – в этот холодный Крещенский день!

Ски. Максим Жедилягин

Статья и фотографии также размещены здесь: <https://orur.fr/news/190125-kreshhenie-meudon/>